香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性或完整性亦不發表 任何聲明,並明確表示概不會就本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何 責任。



Bilibili Inc.

嗶哩嗶哩股份有限公司 (於開曼群島註冊成立以不同投票權控制的有限責任公司)

(股份代號:9626)

董事會會議日期及刊發2022年第三季度業績公告日期

我們的董事會將於2022年11月29日(星期二)(香港時間)舉行董事會會議,藉以(其中包括)批准我們截至2022年9月30日止第三季度的未經審核業績(「**第三季度業績**」)及第三季度業績公告。我們將於2022年11月29日(星期二)下午六時正(香港時間)或前後於香港聯合交易所有限公司網站www.hkexnews.hk公佈第三季度業績。

我們的管理層將於2022年11月29日(星期二)(香港時間)下午八時正召開業績電話會議, 屆時管理層將討論第三季度業績及回答問題。電話會議詳情如下:

活動名稱:嗶哩嗶哩股份有限公司2022年第三季度業績電話會議

註冊鏈接:https://register.vevent.com/register/BIa236982ebdfa4c25a878a68ee072de3c

所有與會者須於電話會議召開前使用上文提供的鏈接完成在線註冊程序。註冊後,各與會者將收到一組用以參與電話會議的與會者撥入號碼及個人密碼。

承董事會命 嗶哩嗶哩股份有限公司 陳睿 主席

香港,2022年11月8日

於本公告日期,本公司董事會包括主席陳睿先生、董事李旎女士及徐逸先生、獨立董事JP GAN先生、何震宇先生、李豐先生及丁國其先生。